
Küsimused  (muusikaosakonna õpilased) Vastajaid Summa Keskmine
SUHTED KOOLIS

Meie koolis on sõbralik õhkkond 23 108 4,7
Meie klassi õpilaste vahel on valdavalt head suhted 23 109 4,7
Kooli õpilaste ja õpetajate vahel on valdavalt head suhted 23 110 4,8
Õpetajate jaoks on kõik õpilased võrdselt väärtustatud 23 109 4,7

 INFO LIIKUMINE KOOLIS
Minu vanemad teavad, mis koolis toimub 23 111 4,8
Koolis toimuva kohta saan ma infot: 
Klassijuhatajalt 23 110 4,8
Kooli koduleheküljelt 23 88 3,8
Infostendilt 23 78 3,4
Stuudiumist 23 101 4,4

ÕPPETÖÖ LÄBIVIIMINE
Minu õpetajad teevad oma tööd hästi 23 113 4,9

Minu õpetajad on huvitatud, et mu õppetöös oleks kõik hästi 23 112 4,9

Koolis on võimalik saada konsultatsioone ja järeleaitamistunde  23 108 4,7
Suhtun hästi kui mind kutsutakse kooli tundidesse või üritusele 
nädalavahetuselvõi koolivaheajal 23 73 3,2
Mina suhtun õppimisse tõsiselt 23 109 4,7

KOOLIKESKKOND
Mulle pakutakse koolis piisavalt võimalusi õppetööväliseks 
tegevuseks: osavõtt konkurssidest, kontsertidest  jne. 23 100 4,3
Kooli ruumides on hea olla 23 107 4,7
Kooli ruumid on puhtad ja korras 23 110 4,8
Tunnen ennast koolis turvaliselt 23 109 4,7
Meie koolis reageerivad õpetajad ja juhtkond koolikiusamise ja -
vägivallajuhtumitele 23 107 4,7

KOOLI MAINE JA ÜLDINE RAHULOLU KOOLIGA
Mulle meeldib õppida Ahtme Kunstide Koolis 23 104 4,5

Küsitlus "KOOLI MAINE JA ÜLDINE RAHULOLU AHTME KUNSTIDE KOOLIGA       
2023-24 õ.a."



Ma sooviks jätkata õpinguid samal erialal kõrgkoolis  23 77 3,3
Soovitan sõpradele ja tuttavatele meie kooli õppima tulla 23 103 4,5
Mulle meeldib meie kooli koduleht 23 104 4,5

Küsimused  (õpilased,kunstiosakond) Vastajaid Summa Keskmine
SUHTED KOOLIS

Meie koolis on sõbralik õhkkond 16 65 4,1
Meie klassi õpilaste vahel on valdavalt head suhted 16 68 4,3
Kooli õpilaste ja õpetajate vahel on valdavalt head suhted 16 70 4,4
Õpetajate jaoks on kõik õpilased võrdselt väärtustatud 16 72 4,5

 INFO LIIKUMINE KOOLIS
Minu vanemad teavad, mis koolis toimub 16 70 4,4
Koolis toimuva kohta saan ma infot: 
Kursusejuhendajalt 16 73 4,6
Kooli koduleheküljelt 16 35 2,2
Infostendilt 16 45 2,8
Stuudiumist 16 37 2,3

ÕPPETÖÖ LÄBIVIIMINE
Minu õpetajad teevad oma tööd hästi 16 76 4,8

Minu õpetajad on huvitatud, et mu õppetöös oleks kõik hästi 16 75 4,7

Koolis on võimalik saada konsultatsioone ja järeleaitamistunde  16 75 4,7
Suhtun hästi kui mind kutsutakse kooli tundidesse või üritusele 
nädalavahetuselvõi koolivaheajal 16 66 4,1
Mina suhtun õppimisse tõsiselt 16 65 4,1

KOOLIKESKKOND
Mulle pakutakse koolis piisavalt võimalusi õppetööväliseks 
tegevuseks: osavõtt konkurssidest, kontsertidest  jne. 16 67 4,2
Kooli ruumides on hea olla 16 66 4,1
Kooli ruumid on puhtad ja korras 16 65 4,1
Tunnen ennast koolis turvaliselt 16 66 4,1
Meie koolis reageerivad õpetajad ja juhtkond koolikiusamise ja -
vägivallajuhtumitele 16 71 4,4



KOOLI MAINE JA ÜLDINE RAHULOLU KOOLIGA
Mulle meeldib õppida Ahtme Kunstide Koolis 16 71 4,4
Ma sooviks jätkata õpinguid samal erialal kõrgkoolis  16 51 3,2
Soovitan sõpradele ja tuttavatele meie kooli õppima tulla 16 62 3,9
Mulle meeldib meie kooli koduleht 16 59 3,7

Küsimused (muusikaosakonna õpilasvanemad) Vastajaid Summa Keskmine
SUHTED KOOLIS

 Kooli õpilaste ja õpetajate vahel on valdavalt head suhted 17 83 4,9
Minu laps saab oma klassikaaslastega hästi läbi 17 80 4,7
Õpetajate jaoks on kõik õpilased võrdselt väärtustatud 17 78 4,6
Lapsevanemana on mul lihtne õpetajatega suhelda 17 80 4,7
                                           INFO LIIKUMINE KOOLIS
Koolis toimuva kohta saan infot:
Oma lapselt 17 73 4,3
Kursusejuhatajalt/ erialaõpetajalt 17 71 4,2
kooli koduleheküljel 17 61 3,6
Stuudiumist 17 80 4,7

Saan õpetajatelt tagasisidet oma lapse tegevuse ja arengu kohta 17 68 4,0
HOOLEKOGU TÖÖ KOOLIS

Ma tean, kust saada informatsiooni hoolekogu töö kohta (kes on 
liikmed, nendevalimine, hoolekogu otsused) 17 44 2,6
Kooli hoolekogu on tegus 17 46 2,7
                                            ÕPPETÖÖ LÄBIVIIMINE
Minu lapse õpetajad on pädevad 17 82 4,8
Õpetajad arvestavad õppetöös minu lapse vajaduste ja 
eripäradega 17 78 4,6
Koolis on head tingimused õppetööks (õppeinventar, 
õppevahendid)  17 77 4,5
Õppetöö koolis vastab lapse ja minu ootustele   17 78 4,6
Õpetajaid huvitab see, kuidas minu lapsel koolis läheb   17 78 4,6
Minu laps näitab üles huvi õppimise vastu 17 78 4,6

ÕPILASTE ARENGUVÕIMALUSED VÄLJASPOOL 
ÕPPETÖÖD

Koolis pakutakse õpilastele võimalusi õppetööväliseks 
tegevuseks 17 74 4,4



Koolis hinnatakse õpilaste saavutusi 17 76 4,5
TUGISÜSTEEMIDE RAKENDAMINE

Minu laps vajab koolist täiendavat abi õppetöös 17 37 2,2

Koolis on võimalik saada järeleaitamistunde ja konsultatsioone 17 65 3,8
Suhtun hästi kui last kutsutakse kooli tundidesse või üritusele 
nädalavahetusel või  koolivaheajal 17 65 3,8

KOOLIKESKKOND
Olen rahul kooli ruumidega 17 55 3,2
Kooli ruumid on puhtad ja korras 17 73 4,3
Minu lapsel on koolis turvaline 17 77 4,5
Koolis reageerivad õpetajad ja juhtkond koolikiusamise ja -
vägivalla juhtumitele 17 75 4,4

KOOLI MAINE JA ÜLDINE RAHULOLU KOOLIGA

Minu lapse koolil on hea maine, sinna tahetakse õppima minna 17 74 4,4
Minu laps kavatseb jätkata samal erialal õpinguid kõrgkoolis 17 46 2,7
Soovitan oma lapse kooli ka tuttavate lastele 17 79 4,6

Küsimused (kunstiosakonna õpilasvanemad ) Vastajaid Summa Keskmine
SUHTED KOOLIS

 Kooli õpilaste ja õpetajate vahel on valdavalt head suhted 13 63 4,8
Minu laps saab oma klassikaaslastega hästi läbi 13 56 4,3
Õpetajate jaoks on kõik õpilased võrdselt väärtustatud 13 61 4,7
Lapsevanemana on mul lihtne õpetajatega suhelda 13 63 4,8
                                           INFO LIIKUMINE KOOLIS
Koolis toimuva kohta saan infot:
Oma lapselt 13 61 4,7
Kursusejuhatajalt/ erialaõpetajalt 13 62 4,8
kooli koduleheküljel 13 44 3,4
Stuudiumist 13 56 4,3

Saan õpetajatelt tagasisidet oma lapse tegevuse ja arengu kohta 13 52 4,0
HOOLEKOGU TÖÖ KOOLIS

Ma tean, kust saada informatsiooni hoolekogu töö kohta (kes on 
liikmed, nendevalimine, hoolekogu otsused) 13 40 3,1
Kooli hoolekogu on tegus 13 43 3,3
                                            ÕPPETÖÖ LÄBIVIIMINE
Minu lapse õpetajad on pädevad 13 63 4,8



Õpetajad arvestavad õppetöös minu lapse vajaduste ja 
eripäradega 13 61 4,7
Koolis on head tingimused õppetööks (õppeinventar, 
õppevahendid)  13 64 4,9
Õppetöö koolis vastab lapse ja minu ootustele   13 63 4,8
Õpetajaid huvitab see, kuidas minu lapsel koolis läheb   13 58 4,5
Minu laps näitab üles huvi õppimise vastu 13 59 4,5

ÕPILASTE ARENGUVÕIMALUSED VÄLJASPOOL 
ÕPPETÖÖD

Koolis pakutakse õpilastele võimalusi õppetööväliseks 
tegevuseks 13 61 4,7
Koolis hinnatakse õpilaste saavutusi 13 60 4,6

TUGISÜSTEEMIDE RAKENDAMINE
Minu laps vajab koolist täiendavat abi õppetöös 13 25 1,9

Koolis on võimalik saada järeleaitamistunde ja konsultatsioone 13 59 4,5
Suhtun hästi kui last kutsutakse kooli tundidesse või üritusele 
nädalavahetusel või  koolivaheajal 13 53 4,1

KOOLIKESKKOND
Olen rahul kooli ruumidega 13 49 3,8
Kooli ruumid on puhtad ja korras 13 59 4,5
Minu lapsel on koolis turvaline 13 57 4,4
Koolis reageerivad õpetajad ja juhtkond koolikiusamise ja -
vägivalla juhtumitele 13 55 4,2

KOOLI MAINE JA ÜLDINE RAHULOLU KOOLIGA

Minu lapse koolil on hea maine, sinna tahetakse õppima minna 13 60 4,6
Minu laps kavatseb jätkata samal erialal õpinguid kõrgkoolis 13 44 3,4
Soovitan oma lapse kooli ka tuttavate lastele 13 64 4,9

Küsimused (MO õpetajad) Vastajaid Summa Keskmine
JUHTIMINE

Õpetajatel on  võimalus kaasa rääkida olulisteotsuste tegemisel. 17 72 4,2
Tutvun perioodiliselt  kooli dokumentidega ja nende 
muudatusega 17 78 4,6
Planeeritud muudatused viiakse ellu 17 77 4,5
Juhtkond kasutab koolile eraldatud ressursse efektiivselt 17 77 4,5



Meie koolis käsitletakse probleeme avalikult 17 76 4,5
Meie kool on hästi juhitud 17 77 4,5

MOTIVEERIMINE
Meie koolis jagatakse tunnustust hästi tehtud töö eest 17 66 3,9
Tunnen, et meie koolis hinnatakse minu tööd  17 73 4,3
Mulle antakse minu töö kohta tagasisidet 17 75 4,4
Meie koolis hinnatakse õpilaste saavutusi 17 81 4,8
Tunnen, et lapsevanemad hindavad õpetajate tööd 17 73 4,3

TÖÖTINGIMUSED
Olen rahul kooli ruumidega 17 50 2,9

Mul on olemas kaasaegsed vahendid, et teha oma tööd hästi 17 73 4,3
Tööaja korraldus annab võimaluse oma aega planeerida 17 76 4,5

ARENGUVÕIMALUSED KOOLIS
Meie koolis töötamine võimaldab mul kasutada oma teadmisi, 
oskusi ja võimeid 17 81 4,8
Kool võimaldab mul osaleda minu arenguks  koolitustel 17 78 4,6
Olen saanud rääkida juhtkonnaga oma tööalastest soovidest 17 78 4,6
Meie koolis vahetatakse tööalaseid kogemusi ja teadmisi  17 76 4,5

SUHTED KOOLIS
Meie kooli töökollektiivis on avatud õhkkond 17 76 4,5
Meie kooli töötajate suhted juhtkonnaga on head 17 78 4,6
Kooli opetajate ja lastevanemate suhted on valdavalt head 17 78 4,6
Kooli õpilaste ja õpetajate suhted on valdavalt head 17 78 4,6
Õpetajate käitumine on õpilastele eeskujuks 17 79 4,6
Meie koolis ollakse sallivad kõigi suhtes 17 80 4,7

HOOLEKOGU TÖÖ KOOLIS
Meie koolis on aktiivne hoolekogu (nõukogu) 17 68 4,0
Hoolekogu suudab mõjutada koolis toimuvat 17 68 4,0
Õppenõukogu teeb oma tööd efektiivselt 17 79 4,6
Õppenõukogu otsuseid täidetakse 17 81 4,8

Töö tegemiseks vajalik informatsioon jõuab minuni õigeaegselt 17 78 4,6
INFO LIIKUMINE KOOLIS

Tööalase info saamiseks kasutan järgmiseid allikaid:
Õppenõukogu 17 82 4,8
Juhtkond 17 78 4,6
Kooli kantselei 17 78 4,6
Otsene juht 17 84 4,9



Kooli kodulehekülg 17 77 4,5
Infostend 17 76 4,5
Õpetajate tuba 17 75 4,4

KOOLI MAINE JA ÜLDINE RAHULOLU KOOLIGA
Meie koolil on hea maine, siia tahetakse õppima tulla 17 76 4,5
Meie koolis omandatav haridus võimaldab õpilastel tulevikus 
jätkata haridusteed   17 80 4,7
Usun, et töötan meie koolis ka aastate pärast  17 74 4,4
Mulle meeldib minu töö 17 83 4,9
Olen meie kooliga üldiselt rahul 17 79 4,6

Küsimused (KO õpetajad) Vastajaid Summa Keskmine
JUHTIMINE

Õpetajatel on  võimalus kaasa rääkida olulisteotsuste tegemisel. 5 23 4,6
Tutvun perioodiliselt  kooli dokumentidega ja nende 
muudatusega 5 23 4,6
Planeeritud muudatused viiakse ellu 5 22 4,4
Juhtkond kasutab koolile eraldatud ressursse efektiivselt 5 24 4,8
Meie koolis käsitletakse probleeme avalikult 5 24 4,8
Meie kool on hästi juhitud 5 23 4,6

MOTIVEERIMINE
Meie koolis jagatakse tunnustust hästi tehtud töö eest 5 23 4,6
Tunnen, et meie koolis hinnatakse minu tööd  5 24 4,8
Mulle antakse minu töö kohta tagasisidet 5 23 4,6
Meie koolis hinnatakse õpilaste saavutusi 5 25 5
Tunnen, et lapsevanemad hindavad õpetajate tööd 5 20 4

TÖÖTINGIMUSED
Olen rahul kooli ruumidega 5 19 3,8

Mul on olemas kaasaegsed vahendid, et teha oma tööd hästi 5 24 4,8
Tööaja korraldus annab võimaluse oma aega planeerida 5 22 4,4

ARENGUVÕIMALUSED KOOLIS
Meie koolis töötamine võimaldab mul kasutada oma teadmisi, 
oskusi ja võimeid 5 24 4,8
Kool võimaldab mul osaleda minu arenguks  koolitustel 5 23 4,6
Olen saanud rääkida juhtkonnaga oma tööalastest soovidest 5 24 4,8



Meie koolis vahetatakse tööalaseid kogemusi ja teadmisi  5 24 4,8
SUHTED KOOLIS

Meie kooli töökollektiivis on avatud õhkkond 5 21 4,2
Meie kooli töötajate suhted juhtkonnaga on head 5 23 4,6
Kooli opetajate ja lastevanemate suhted on valdavalt head 5 21 4,2
Kooli õpilaste ja õpetajate suhted on valdavalt head 5 23 4,6
Õpetajate käitumine on õpilastele eeskujuks 5 24 4,8
Meie koolis ollakse sallivad kõigi suhtes 5 24 4,8

HOOLEKOGU TÖÖ KOOLIS
Meie koolis on aktiivne hoolekogu (nõukogu) 5 22 4,4
Hoolekogu suudab mõjutada koolis toimuvat 5 20 4
Õppenõukogu teeb oma tööd efektiivselt 5 23 4,6
Õppenõukogu otsuseid täidetakse 5 24 4,8

Töö tegemiseks vajalik informatsioon jõuab minuni õigeaegselt 5 24 4,8
INFO LIIKUMINE KOOLIS

Tööalase info saamiseks kasutan järgmiseid allikaid:
Õppenõukogu 5 24 4,8
Juhtkond 5 24 4,8
Kooli kantselei 5 20 4
Otsene juht 5 23 4,6
Kooli kodulehekülg 5 22 4,4
Infostend 5 20 4
Õpetajate tuba 5 22 4,4

KOOLI MAINE JA ÜLDINE RAHULOLU KOOLIGA
Meie koolil on hea maine, siia tahetakse õppima tulla 5 22 4,4
Meie koolis omandatav haridus võimaldab õpilastel tulevikus 
jätkata haridusteed   5 23 4,6
Usun, et töötan meie koolis ka aastate pärast  5 21 4,2
Mulle meeldib minu töö 5 24 4,8
Olen meie kooliga üldiselt rahul 5 23 4,6

Küsimused (töötajad) Vastajaid Summa Keskmine
JUHTIMINE

Kooli töötajatel on võimalus kaasa rääkida oluliste otsuste vastu 
võtmisel, mis puudutab nende tööala 8 33 4,1
Planeeritud muudatused viiakse ellu 8 33 4,1



Meie koolis käsitletakse probleeme avalikult ja otsistakse 
nendele lahendust 8 34 4,3
Meie kool on hästi juhitud 8 36 4,5

MOTIVEERIMINE
Meie koolis jagatakse tunnustust hästi tehtud töö eest 8 33 4,1
Mulle antakse minu töö kohta tagasisidet 8 35 4,4

TÖÖTINGIMUSED
Olen rahul kooli ruumidega 8 27 3,4
Mul on olemas kõik vajalik, et teha oma tööd 8 37 4,6

SUHTED KOOLIS
Meie kooli töökollektiivis on avatud õhkkond 8 36 4,5
Meie kooli töötajate suhted juhtkonnaga on head 8 36 4,5
Meie koolis ollakse sallivad kõigi suhtes 8 33 4,1

INFO LIIKUMINE KOOLIS

Töö tegemiseks vajalik informatsioon jõuab minuni õigeaegselt  8 35 4,4
Tööalase info saamiseks kasutan järgmiseid allikaid:
Koosolek 8 28 3,5
Juhtkond 8 34 4,3
Kooli kantselei 8 37 4,6
Otsene juht 8 39 4,9
Kooli kodulehekülg 8 32 4,0
Infostend 8 25 3,1

KOOLI MAINE JA ÜLDINE RAHULOLU KOOLIGA
Meie koolil on hea maine  8 37 4,6
Usun, et töötan meie koolis ka aastate pärast 8 35 4,4
Mulle meeldib minu töö 8 39 4,9
Olen meie kooliga üldiselt rahul 8 34 4,3


